





tandin, de pe moșia căruia aflăm că au desertat mai mulți locuitori.

Luni, 24 curent, a fost, ne spune «Voc. Cov.», o frumoasă serbare militară pe piața poliției din Galați.

S'a citit decretul prin care principele Serbiei decorează stindardul reg. 6 de linie cu *crucea Tacovei*.

Cu această ocaziune, tot statul major al garnizoanei, șefii regimentului și 2 companii de soldați, în mare ținută și cu drapelul decorat, s'au fotografiat, în forma unui unghi drept.

S'a sancționat excepționala lege prin care se deschide ministerului de finanțe un credit suplimentar, din care să se plătească d-lor deputați, *pro manibus*, 300,000 de lei diurne, pe timp de vacanță, pe timpul în care n'au făcut nimic pentru țară!

Tot din acel credit suplimentar se va plăti și 73,527 lei, 77 bani, ca pensii, veduvelor și orfanilor pensionarilor de peste Milcov, a căror pensii s'au recunoscut reversibile asupra succesorilor lor, prin legea din 25 Martie, 1879.

Administrația și justiția s'au îndoiacă activitatea, să privilegieze mai de aproape și cu mai multă tragere de inimă apărarea persoanei și averii cetățenilor, căci, cu toate circularele ministrilor, noi vedem că se îmulțesc faptele de rele, casurile de plângeri pentru tâlhării.

Nu e un semn bun aceasta pentru starea socială a unei națiuni.

Și, ca să dăm o culoare mai vie cuvintelor noastre ce se rapoartă la tristă situațiune în care se găsește prin unele părți ale țerei noastre viața și averea cetățeanului, să cităm fapte.

Vom începe cu plasa Câmpului, județul Ialomița.

În comuna Gârbovi, după cum ni se scrie din Urziceni, un individ voia să dea foc armanului unui consătean. El a fost prins — nu de administrație — asupra comiterii faptului și aruncat în flacări; o minune însă l'a scăpat pe jumătate ars: nu-i era destinată moartea prin cremațiune.

În comuna Acintele, s'a jefuit, zilele trecute, casa unui biet locuitor, care a ramas pe drumuri, fără avere, fără îmbrăcăminte cu înțreaga sa familie. El a voit să reclame autorității locale prinderea jefuitorilor, dar primarul lipsia, pomoșnicul lipsia, subprefectul lipsia! Parchetul a fost avisat prin telegramă; hoșii însă nu s'au prins.

În comuna Bărcănești, s'a pus foc unui arman al d-lui H. C. și casei unui biet locuitor: autorii faptului au scăpat de responsabilitate, pentru că nimeni n'a pus mâna pe ei.

Pe proprietatea «Frumușica», s'a pus foc unei țărle. Aci însă autorul a sfectit-o: Primarul a pus mâna pe el. Dar ce se întâmplă? Înaintat subprefectului, el stă 2 sau 3 zile la reçoare, și apoi scapă, ca o pasăre din colivie, prin mijlocul stăpânului său.

Eată o frumoasă incurajare, o frumoasă oercție, pentru fapte ce sunt în detrimentul averii săteanului, deja atât de sărăcit prin multele dări, din care se plătesc și vacanțele d-lor deputați.

Atât pentru azi; mâine vom continua.

Un decret domnesc confirmă definitiv la catedrală sa pe d. Petre Cujbă, profesor de istorie și geografie și director la institutul normal «Vasilie Lupu», din Iași.

Bunî, frumoșii, grași trebuie să fie caii serviciului de curățire din Brăila, dacă dd. comisarii comunali îi întrebunțează la servicii particulare, dacă se preumblă cu ei pe la vii!.

În acest fapt, «Mesagerul Brăilei», găsește o cauză, și încă principala, a murdăriei în care zace orașul al cărui nume îl poartă.

Să cântăm oare și noi în ast-fel de lucruri cauzele murdăriei Bucureștilor?

Nu, caii comunei noastre sunt prea urși pentru a fi întrebunțai ca cei din Brăila.

## DIN AFARA

### Principele Bulgariei în capitala României.

Visita A. Sale principelui Bulgariei în capitala noastră și la A. S. Regală, este relatată și comentată cu multă vioiciune de ziaristica străină. Caracteristic este, că aceste organe din streinătate, cari s'au purtat tot deauna cu dușmănie față de neamul românesc și aspirațiunile lui naționale, și a căror pretinie momentană și sporadică nu a fost decât făfărită, se rostesc cu multă rătăcită și cu o vedită neplăcere despre această vizită. Un lucru reese din această interesantă împrejurare, un lucru nestrămutat: că apropierea Bulgarilor de noi; că o bună înțelegere sinceră și statornică între cele două popoare de la Dunărea de jos, nu pot aduce decât foloase mari și reciproce unuia și altuia, și nu pot decât paralisa planurile dușmănoase ce ar avea contra noastră și Bulgarilor streinii, numiască-se ei or și cum.

Această categorie a publicității streine pare-că și-a adus aminte, ca și noi, de timpurile, depărtate ce e drept, dar neuitate, când fracțiunea de peste Dunăre a popoului român trăia în aceeași țară și sub același domn cu Bulgarii. Regatul româno-bulgar, a cărui cel mai vitej domnitor a fost din rândul colonistilor lui Aurelian, ținuse piept cu mândrie atător invaisunî, și nu odată făcuse să sângere pe fudulii Bizantinii. Acestea timpuri au trecut. Români de peste Dunăre, cu o mică deosebire, sunt jertfiți astăzi... Prigoniți de colocuitorii lor stăpânitori, risipiți în curgere veacurilor și desmembrați, dați uitării de frații lor mai fericiți, ei numai numără. Nu împreună și astăzi însă aceleași interese, bine înțelese, re-născutul stat bulgar cu România neatârnată? Nu suntem și unii și alții învecinați și acum de state mari puternice, bizantine în politica lor, cu poște de cucerire țintite spre Dunăre? Împrejurările de pe timpul împăratului Ioanițiu, cu o schimbare de ediție numai, sunt, ce privește fondul, aceleași și astăzi. Români și Bulgarii numai prin o colaborare sinceră, frățească, fără de gânduri ascunse, ar putea zădărnici invasiunile de azi, și deoarece timpurile și constelațiile etnice și

politice s'au schimbat mult de atunci, rezultatele victoriilor de azi vor fi statornice.

Dacă nu se va întempla astfel, numai Bulgarii vor fi de vină, și primejdiile, cari nu se pot tăgădui, pentru ei vor fi mai mari, căci existența lor politică și națională este încă puțin întemeiată.

Asupra scopurilor specifice, ce ar urmări în capitala noastră Domnitorul Bulgariei, nu s'a răspândit ce e drept, nici în mod oficial nici oficios, nimic. Ziarele franceze, «le Temps» bunăoară, informat din acest izvor, afirmă, că călătoria principelui Alexandru în capitala României nu are în vedere nici un scop politic. «Neue fr. Presse» crede, că visita principelui Bulgariei la Domnitorul nostru, stă în legătură cu idea unei alianțe a tuturor principilor creștini din peninsula Balcanilor: plan de alianță, pentru care nu ar mai lipsi decât aprobarea și alăturarea principelui nostru. Comentariile malițioase, ce face ziarul vienez asupra acestei versiuni, nu au însă nici o valoare...

În genere, însemnătatea întâlnirii principelui Bulgariei cu Domnitorul nostru, nu se poate învedera și espune de astă dată decât în coniecturi și locuri comune, cu cari am început acestea rînduri... Resultatele la cari ajungem însă, numai prin ele, sunt destul de mari, spre a da acestui eveniment destulă importanță, și pentru a dori, ca urmările lui să fie acele, pe cari le dorește ori ce bun Român și ori ce amic sincer al Bulgarilor.

### Alegerile la Camera prusiană.

Stirile cari ne sosesc asupra rezultatelor ce dau alegerile la camera prusiană, sunt în marea lor majoritate favorabile conservatorilor și ultramontanilor. Înima principelui Bismarck va putea tresalta de bucurie, căci în curînd el va dispue în Camera din Berlin de o majoritate, care va adopta cu supunere toate proiectele sale. De altă parte «Frankfurter Ztg.» observă cu multă dreptate, considerînd aceleași rezultate, că liberalismul și deputații liberali vor fi priviți în Prusia după actualele alegeri, ca nește «arrități».

Această mare victorie ultramontano-conservatoare se poate esplica numai prin armonia și ajutorul împrumutat ce a domnit la alegeri între partidul conservator și clerical. «O mână a spălat pe cea laltă», zice «Frankfurter Ztg.» Acest fapt ne poate fi instructiv într-o privință; el ne dovedește că concilierea între cancelarul Germaniei și partidul ultramontan tot a făcut progrese, cu toate desmințirile ce s'au dat din unele părți. Bismarck va trebui să se impace cu Roma și să-i facă concesii, ori care va fi întinderea acestora; alegerile actuale chiar sunt o probă, că fără ultramontanii conservatorii nu vor putea forma nici o dată majoritatea nici în camera prusiană, nici în reichstag.

Aduce-va Germaniei, această alianță între două extreme politice de soiu diferit,

trebuie să o lege, el avu curajul de a intra în camera ei. Nenorocita nu l' mai cunoscu; ea făcea eforturi desperate, spre a rupe frîngiele cu care era legată, și scotca necontentit strigăte, cari nu mai aveau nimic omenesc.

Victor Mazilier se uită la dânsa câte-va momente, apoi eși din cameră, murmurînd: «Scii că nu e frumoasă în acest hal.» Acestă a doua reflesiuie prețnia cât și cea dăntăii.

El era gata se plece din această casă, care, de sigur dupe propria lui expresiune, nu prea era veselă, când trecînd prin camera Corei, care preceda camera de culcare, el zări pe cămin scri-soarea care îi o trimesese pentru a îi anunța sosirea sa. El o luă îndată, o puse în poznar și își zise, să puî mîna și pe cele lalte scrisori ale mele... Poliția are se vină aci, ea e cam curioasă, nu cred că ar fi de trebuință se cunoască relațiunile mele cu o neună.

El scia, că Cora și punea corespondența de obicei în cutia unei mesicioare de lemn de rosă, așezat într'un colț al camerei, el o deschise și căutându-și scrisorile sale zări un plic mare, sigilat cu ceară și purtînd această adresă: d-lui procuror general, la Paris.

Aceasta era, vă aduceți aminte, denunțarea scrisă de Cora cu mai multe luni înainte, cu scop de a speria pe George și a l' face să i se supună. Victor Mszilier se gândi, că această sori-

bine saū rēu, este o întrebare, care în fața numeroaselor controverse de astăzi, nu poate fi rezolvată cu dreptate de cât de viitor.

### Europa și Egiptul.

Supravegherea europeană asupra afacerilor egiptene este monopolisată, cum se știe, de către cele două mari puteri de la apus: Anglia și Franca. Câtva dreptate au aceste două state, ca să fie exclusiviste în ces-tiunile egiptene, căci cele mai multe din datoriile contractate de Egipt de la Europeanii, sunt contractate de la supușii lor. Mai sunt însă creditori și de altă naționalitate, mai există și alte interese europene de apărat în Egipt, cari nu privesc numai pe Anglo-Francei ci și alte puteri europene: pe Italia, Germania, Rusia și chiar și pe Austro-Ungaria — ca să nu mai vorbim de Poartă, care e suverana lui. Aceste state se cred nesocotite în dreptul de a participa și ele la afacerile egiptene, și de când cu ultima crisă mai ales, au început să stăruiască, în frunte cu Germania, ca Franca și Anglia să le recunoască și admită și dreptul lor de a participa.

Stăruințele acestea se urmează în toată regula, sub forma de negocierii diplomatice. Starea lor actuală o descrie «Times», relatănd următoarele:

De la întâlnirea lordului Salisbury cu d. Waddington, negocierile anglo-franceze pe de o parte și de cea laltă a celor lalte mari puteri, asupra formării comisiunii de controlă egiptene, au reinceput cu vioiciune.

Cestiunea de care se tratează este: cum să participe la comisiunea de controlă, prin reprezentanții lor, cele lalte puteri mai puțin interesate, de oare ce datoria egipteană consolidată se află în cea mai mare parte în mâinile Francezilor și Englezilor. Cele lalte puteri par a recunoas e această împrejurare și a îngădui celor două puteri apusene o pozițiune preponderantă în comisiune. Mai există însă mereu o deosebire de vederi asupra chipului, în care să se formuleze această preponderanță anglo-francesă. Cele două puteri apusene sunt de părere, că cele lalte puteri trebuie să se mulțumiască cu o controlă asupra datoriei flotante; aceasta, zice ele, ar fi prea destul pentru a apăra pe supuși în drepturile lor.

Puterile cele lalte par a găsi această întocmire de insuficientă, fiind-că despărțirea datoriei egiptene care este flotantă de cea consolidată, este un lucru cu neputință în practică. Fie care dispozițiune privitoare la cea din urmă ar trebui să atingă și pe cea dăntăii. Ele cred, că preponderanța Angliei și Francei va fi deplin asigurată, dacă vor avea în comisiune un număr doind de delegați, de cât cele lalte puteri.

### Finanțele franceze

Dacă a adus republica ceva poporului francez, ceva neprețuit de bun, a fost regularea cea mai minunată a finanelor, pe

soare putea se aibă oare care importanță, chemă un servitor, și o incredință recomandăndu-i se o dea celui dintăii comisar de poliție, care s'ar presenta, și se duse se dejune la birt pentru a și mai astimpăra emoțiunile.

La două ore dupe ameză scrisoarea Corei trimisă de urgență la parchet, era deschisă de un substitut al procurorului general.

La cincî ore, în virtutea articolului 47 din codul penal, un mandat de aducere era liberat contra lui George de Hamel, zis George Gerard. La șapte ore el era arestat în mijlocul familiei sale.

Scim nenorocirea care resultă din aceasta.

Vedînd pe femeia sa cădînd pe petre, George nu făcu nici o mișcare, nu scoase nici un strigăt. Livitura era prea repede, prea neașteptată, ca se poată suferi ceva. Durerea nu este de oât consecința reflesiuiei, el nu cogta încă, era ca să zic ast-fel, impetrit.

Această răceală aparentă înșelă pe agentul poliției. Dacă l'ar fi putut trece prin minte, că aceea oare căduse moartă sub ochii săi era nevasta lui George de Hamel, el nici nu l'ar fi gândit, pentru un moment cel puțin, a îndeplini până în capăt misiunea cu care era însărcinat. Dar el credu, că lui George nu l' păsă nimic de această moarte, și înaintă spre dînsul. Și apoi, poliția n'are obicei de a se

FOIȚA «ROMANIEI LIBERE», 70

## ARTICOLUL 47

DE  
ADOLPHE BELLOT

### PARTEA III. ÎN ALTA POLITIE

— Urmare —  
XXVIII

Intr'una din ultimele sale convorbiri cu Cora, Victor Mazilier, vă aduceți aminte, luase hotărârea de a și transforma viața și de a se reintoarce la Havre spre a petrece cât-va timp cu tatăl său. Această hotărâre el o puse în lucrare și de aceea lipsea din Paris de mai mult de trei luni, când de o dată i veni ideea și dorința de a revedea iubitele sale bulevarde. El se sui în drumul de fer și trase acasă la dânsul, petrecu noaptea, ear a doua zi pe la zece ore de dimineață plecă spre strada Neuilly. Era nerăbdător de a scie ce se făcuse. Cora în lipsa lui. Căștigul său creștea, el încă se mai juca pe sume mari în saloanele sale, mai venise ceva persoane noi, și în fine regăsise ea pe scumpul ei George de Hamel.

În mai multe rânduri el i scrisese pentru ai cere toate aceste deslușiri, dar nu primise nici un răspuns.

«De sigur, se gândea el, ea e supărată, fiind-că nu o mai iubesc. Femeile nu sunt nici o dată mulțumite.»

Abia făcu câți-va pași în strada Neuilly și se opri mirat. Pe stradă se vedeau grupe de zece până la douăzeci de oameni cari vorbeau tare. Cu cât înainta, cu atât grupele deveneau mai numeroase, înaintea locuinței Corei era o ade-vărată înghesueală. El străbătu prin mulțime, ajuns la poartă, unde de și portarul l' cunoștea, dar abia se înduplecă de al lăsa se între, și repezînduse în casă, află de la slugi ce se întâmplase: Cora de dimineață prin strigătele sale, accesele sale de furie, puse mahalaua în mișcare. Doctorii chemați în grabă constatară, că era neună, și poliția fusese instințată.

«N'am nemerit bine, și zise Victor Mazilier. Dacă ași fi știut, ași fi stat la Havre; un prea mî plac ast-fel de istorii.»

Aceasta fusese prima gândire pe care i o inspira trista pozițiune a celei, pe care o cunoștea de mai mult de zece ani.

Un sentiment de curiositate l' sili cu toate acestea a dori se o vadă. Mai întăi bine înțeles, el întrebă dacă nu era vre un pericol de a se apropia de dânsa, și fiind-că i se răspunsese, că







**De inchiriat**

de la Sf. Dumitru viitor, cafeneaua cu toate dependințele de jos cu pivniță mare boltită, precum și casele din etagiul al doilea d'alături, din strada Modei No. 12 vis-a-vis de grădina Episcopiei, amatori se pot adresa la d. Nicolae Mihăileanu funcționar la Trib. Ilfov corecțional din gura Cișmigiuului.

**DE VENDARE VIN VECHIU**

cu 6 franci vradă  
A se adresa în  
Strada Tergoviștei No. 111.  
în dosul pieței mic.

**De incheriat**

de la sf. Dumitru viitor, prin licitație prăvălia cu toate dependințele lor, din strada Grivița (Târgoviște) No. 159, proprietatea decedatului N. Dobrescu. Doritorii se vor prezenta în ziua de 23 Septembrie chiar la acea prăvălie unde se va ține licitația.

**GRAND BAZAR DE ROUMANIE**



EN CROS

EN DETAIL

**CEL MAI DISTINS SI ASORTAT MAGAZIN CU HAINE PENTRU BARBATI SI BAETI**

No. 7, STRADA SELARI, No. 7

Au priimit pentru sezonul de toamna și iarnă, o imensă cantitate de diferite costume complete, confecționate cu o rară perfecțiune din cele mai fine și moderne stoffe din Europa, croiala numai după ultimele jurnale, etc., etc.

**Asortiment complet de pardesiuri elegante, nuante alese**

Costume negre de salon și fracuri — dernière mode — până la cea mai fină calitate.

**MARE DEPOU DE BALTOANE**

Haute nouveauté, etoffes fines et lisses — de toate calitățile, desenuri noi croiala modernă; asemenea și o colecțiune bogată de stoffe fine pentru a primi comande, efectuate prompt și convenabil

**PRECIURILE SUNT FOARTE MODERATE**

**DE VENDARE UN BILEARD VECHIU**

No. 51, Strada Sfinților No. 51.  
3-2-1 Proprietar, J. Moisescu

**Ocaziune foarte rara**

de a îndoi și a împături cine-va capitalul.

Adică sub-semnatul am angajat în străinătate un Teatru Mechanic, în patru acte cu preț de 12,000 fr. și neavând de cât 6000, rog pe oricare persoană ar voi să se acompanieze cu mine, de unde va avea un profit foarte mare într'un timp foarte scurt fiind o raritate în România, darea banilor va fi după ce va sosi teatru în gară în bună stare, punerea în practică va fi de subsemnatul fiind special în această informațiune mai pe larg se pot face prin scrisori sau verbal, la adresa: Strada Sculpturii, No. 22, 6-2-1 Const. Andro i.

**Balsamul de Mesteacăn**

D-ului FR. LENGIEL

Simple numai sucul vegetal, care curge din mesteacăn când trunchiul lui i se perforază, este de când ține omenirea în minte, unul din mijloacele cele mai întrebunțate pentru înfrumusețarea feței, când însă acest suc se prepară chimiceste în un balsam, atunci și câștigă proprietățile sale și efectele lui sunt admirabile.

Da a se spală fața sau alt punct al corpului atunci până dimineața se desfac mici fragmente de epidermă, rămânând pelea albă, frumoasă și fragedă. Acest balsam îndepărtează creșturile și semnele de vârsat, dând fisionomiei de june; pelea câștigă în albeață, frăgezime disparând în cel mai scurt timp petele de vară, alțițele, coșurile, roșeața nasului și celelalte necurățenii ale pielii

Pentru vânzare în detalii în București la d-nii Carol Gersabek succesor de J. Ovesa, Martinovici & fii, Ghiță Pencu, G. Rietz, George Martinovici Paul Coiffeur, lângă Pasagiul român, N. Niculescu, I. N. Ardeleanuși, în farmaciile D-lor Zúrner, Thoiss, Ciura, Dimbovit, Nieresker, Wittng, Schmettau. — În Galați: la Pharmacia St. George a d-lui Marino Curtovici și la Pharmacia domnească a d-lui Basil Curtovici. — În Craiova: la d-nii F. Pohl, farmacist. — În Turnu Măgurele la d. Aug. Heberling. — În Slatina: A. Pfintner Pharmacist. — În Giurgiu: M. Binder Pharmacist. — În Ploesti: S. Schmettau și G. Sigmund Pharmaciști. — În Buzeu: Weber Pharmacist. — În Brăila: G. Kaufmes, și în Focșani: M. F. Remer.



**“PERFECTIONE” REGENERATORUL UNIVERSAL AL PĂRULUI de D<sup>na</sup> S. A. ALLEN.**

Reușește în totdeauna a redă părului alb culoarea juneței sâlle, i comunică viață, creștere nouă și îi frumusețe lucind. Efectul este sigur și perfect, face să dispară imediat culoarea albă a părului.

Acosta nu este uă vâpsea, ci uă preparație a cărei proprietate naturală și infailibilă este de a întări părul. Superioritatea și bunătatea Regeneratorului sunt recunoscute în lumea întreagă.

DEPOSIT PRINCIPAL, 114 și 116, CALEA SOUTHAMPTON, LONDRA, ENGLITERA.

Se află de vânzare la toți Coaforii, Parfumerii și Farmaciștii. **Vânzarea cu ridicata la D-nii Appel & C<sup>ie</sup>, București, Str. Covaci No 1** **Vânzarea în detalii în București la D-nii Paul Frodel, Coiffeur, N. Niculescu, Coiffeur al Curții, G. Pencu, F. Günthler. — În Craiova la D-nii M. Georgevici, E. Osmanof. — În Brăila, la D-nu C. Hepites, — În Galați, la D-nu H. Curtovici.**

De vânzare hârtie stricată în str. Lipsani 11.

IN MAGASINUL „la Ursul Alb” No. 5 Str. LIPSCANI

**HAINE IMBLANITE PENTRU DAME**

confecționate din cele mai fine și moderne stoffe, dupe ultimele jurnale, cât și

**BLANI PENTRU BARBATI**

de oraș și de voiaj.

**COJOACE, CACIULI, CISME SI TOT FELUL DE**

**PIEI NELUCRATE**

**PRECIURILE FOARTE MODERATE**

**MERSUL TRENURILOR**

PE LINILE

**BUCURESCI-BARBOSI-ROMAN, BUCURESCI-VARCIOROVA, BARBOSI-GALATI SI TECUCIU-BERLAD**

București-Barboși-Roman					Roman-Barboși-București					București-Vârciorova					Vârciorova-București								
Kilom. de la Bucur.	STATIUNI	Arătarea trenurilor				Kilom. de la Roman	STATIUNI	Arătarea trenurilor				Kilom. de la Bucur.	STATIUNI	Arătarea trenurilor				Kilom. de la Vârci.	STATIUNI	Arătarea trenurilor			
		Tr. acc.	Tren de pers.	T. mixt				Tr. acc.	Tren de pers.	T. mixt				Tr. ac.	Trenuri mixte					Tr. ac.	Trenuri mixte		
		1	5	7	1			2	6	8	12			3	17	19	21			4	18	20	22
		Ore M.	Ore M.	Ore M.	Ore			Ore M.	Ore M.	Ore M.	Ore M.			Ore M.	Ore M.	Ore M.	Ore M.			Ore M.	Ore M.	Ore M.	Ore M.
	BUCURESCI Rest. p.	seara 9 00	dim. 7 20					seara 8 30	p. m. 12 10														
10	Chitila	9 14	7 40		28	Galbeni		9 26	1 17			10	Chitila	8 10	1 25					18	Vârciorova Plec.	a. m. 11 00	p. m. 5 0
18	Buftea	9 25	7 56		44	Bacău Rest. Sos.		9 31	1 27			24	Ciocănesci	8 24	1 52					37	T. Severin R. Sos.	11 25	5 31
81	Perișu		8 19		55	Valea Seacă Plec.			2 45			37	Ghergani	8 58	2 45					47	Palota Plec.	11 30	6 01
40	Grivina	9 54	8 39		73	Răcăciune			2 25			49	Titu Restaur.	9 18	3 24					57	Prunișor	12 08	6 51
60	Ploesci Rest. Sos.	10 19	9 10		89	Sascut		10 29	2 58			70	Găești	9 46	4 12					47	Timnea		7 4
71	Valea Călugărească Plec.	10 29	9 30		103	Adjud Restaur.		10 52	3 22			87	Leordeni		4 50					72	Strehaia		8 11
94	Mizil Restaur.	10 44	9 50		114	Pufești			3 41			101	Golești		5 17					88	Butoești		8 31
113	Ulmeni	10 53	10 03		128	Mărășești		11 31	4 15			108	Pitești Rest. Sos. Plec.	10 35	5 31					96	Filiași	1 33	9 11
118	Monteoru	11 19	10 40		147	Tecuci Rest. Plec.		11 55	4 45			130	Costești	10 50	6 01					102	Răcari		9 21
129	Buzeu Rest. Plec.	12 03	11 40		165	Ivești			5 10			146	Stolnici		7 23					113	Coțofeni		9 41
149	Cilibia	12 11	12 00		179	Hanu Conachi			5 43			156	Corbu	11 43	7 52					118	Iqalnița	2 21	dim. 10 06
169	Făurei		12 04		206	Preval			6 07			168	Potcova	12 49	9 20					121	Ștefan cel Mare	2 31	dim. 10 25
190	Janca Restaur.	1 31	1 49		218	Serbești		1 36	7 15			189	Slatina Rest. Plec.	1 18	10 05					140	Cârcea Rest. Plec.	2 31	6 00
207	Mufțiu		2 21		239	Barboși Rest. Sos. Plec.		2 23	8 20			206	Peatra	1 40	10 41					147	Pelești		6 39
229	Brăila Rest. Plec.	2 20	2 55	dim. 7 05	261	Mufțiu		2 31	1 40			219	Balș		11 19					163	Balș	3 18	7 22
249	Barboși Rest. Plec.	2 28	3 10	dim. 7 50	278	Janca Restaur.		3 25	2 54			235	Pelești		11 38					176	Peatra	3 40	8 00
262	Serbești	2 58	3 45		298	Făurei			3 29			242	Cârcea	2 30	11 55	dim. 6 45				193	Slatina Rest. Plec.	4 05	8 35
279	Preval	3 13	9 10	dim. 7 50	319	Cilibia			4 08			251	Craiova Rest. Sos. Plec.	2 40	noapte	7 06				214	Potcova	4 11	8 55
288	Hanu Conachi		10 02		350	Monteoru			5 21			261	Iqalnița		7 23	7 48				226	Stolnici	4 57	10 15
302	Ivești		10 20		354	Ulmeni			5 13			269	Coțofeni		9 17	8 15				236	Stolnici	5 11	10 39
320	Tecuci Rest. Sos. Plec.	4 51	11 15		374	Mizil Restaur.		5 37	6 13			278	Răcari		9 47	7 48				252	Costești	6 00	12 06
339	Mărășești	5 01	11 40		390	Albești		5 59	6 45			286	Filiași	3 39	8 42	8 15				274	Pitești R. rest. plec.	6 15	12 41
354	Pufești	5 34	12 20		396	Valea Călugărească		6 08	6 56			299	Butoești		8 42	8 42				281	Golești		1 00
365	Adjud Restaurant		1 10		408	Ploesci Rest. Plec.		6 22	7 15			310	Strehaia		9 17	9 17				295	Leordeni		1 34
379	Sascut		1 34		427	Grivina		6 32	7 40			325	Timnea		10 07	7 48				312	Găești	7 05	2 12
396	Răcăciune		2 42		437	Perișu		6 57	8 14			335	Prunișor		10 30	8 42				333	Titu Restaur.	7 37	3 10
412	Valea Seacă		3 00		450	Buftea			8 32			345	Palota	5 10	10 30	8 42				345	Ghergani	7 53	3 39
423	Bacău Rest. Plec.	7 46	8 00		457	Chitila		7 28	9 15			364	T. Severin R. Sos. Plec.	5 40	11 15	8 15				358	Chiocărești		4 07
444	Galbeni	7 54	3 12		467	BUCURESCI Rest. S.		7 50	9 30			382	VARCIOROVA Sos.	6 15	14 40	14 40				372	Chitila	8 28	4 42
467	ROMAN Rest. Sos.	9 00	4 25						seara					seara	12 15	12 15				382	BUCURESCI R. Sos.	8 40	5 00
		dim.	p. m.												seara	p. m.							